1.  Zakolo naponom kontrolisanog oscilatora, prikazano na slici odrediti
kontrolni napon i frekvenciju slobodnog oscilovanja, fo. Histerezis Smitovog

komparatora iznosi 3 V. Poznato je: R1=10kQ; R2=1.5 k€Q2; R3=10k€2; C=820
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2. Za kolo naponom kontrolisanog oscilatora, prikazano na slici odrediti
elemente kola tako da frekvencija slobodnog oscilovanja iznosi f,=30 kHz.

a osetljivost naponom kontrolisanog oscilatora ch0:15000%Histerezis
Smitovog komparatora iznosi 3 V. Poznato je VCC=12 V.







